



**ПОЛЕЗНЫЕ ЭФФЕКТЫ
ОТ ПРАКТИКИ
«ИДЕАЛЬНЫЙ УЧЕБНИК»**

ГБОУ «Школа 1579»
Старкова Юлия Сергеевна,
учитель русского языка и литературы

ПОЛЕЗНЫЕ ЭФФЕКТЫ

Навык проектирования

Проектирование (от латинского *projectus*, что означает «брошенный вперед») – это процесс подготовки описания, необходимого для создания в заданных условиях еще несуществующего (то есть нового!) объекта, который нужно увидеть, придумать, изобрести.



ЗАДАЧИ

ДЛЯ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ

уметь видеть в каждом школьном предмете его возможности для предвидения, прогнозирования и самостоятельного проектирования нового продукта».



ИДЕАЛЬНЫЙ УЧЕБНИК... КАКОЙ ОН?

«Идеальный» учебник – это тот, который понятен детям, без «воды», с не сплошным текстом, а со схемами и диаграммами.

ПОЛЕЗНЫЕ ЭФФЕКТЫ

Во время подготовки ученики начнут хорошо ориентироваться в том или ином разделе языкознания, поэтому важен не только результат, но и сам процесс создания продукта. «Учебник» поможет обучающимся качественно подготовиться к экзамену и систематизировать полученные в школе знания.

РОЛЬ УЧИТЕЛЯ



Направить

Подсказать

Проконсультировать

Проконтролировать

Помочь оценить
результат

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

